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Servislerimiz

• Logo Baskı

• Kişiselleştirme 
(İsim baskısı)

• Şık hediye kutuları

• Adres listesine 
gönderim

• Hediye kartı/notu

• Hediyelerinize broşür 
veya kataloğunuzu 
ekleme



Kurumsal
Hediye
Setleri



BOSS DEFTER & 
KALEM SETİ 2236

13 x 21 cm, lüks kalite 

thermo deri kapaklı, çizgili 

lüks defter. (80gr. ivory kağıt 

96 yaprak, 192 sayfa.) Scrikss 

800 Titanyum roller kalem.

Şık hediye kutusu içerisinde. 

Kutu, kalem ve defter logo 

baskısına uygundur.
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TEAM HEDİYE SETİ 
1409

13 x 21 cm, lüks kalite 

thermo deri kapaklı, çizgili 

lüks defter,

1 adet Roller kalem,

1 adet 300 ml termos

1 adet Godiva Masterpieces 

Tablet çikolata

Şık hediye kutusu içerisinde. 

Kutu, kalem, defter ve 

termos logo baskısına 

uygundur.
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MENTOR HEDİYE SETİ 
1557

1 adet 13 x 21 cm lüks thermo 

deri defter,

1 adet roller kalem,

1 adet 10000 mAh powerbank

Şık hediye kutusu içerisinde.

Kutu, kalem, defter ve 

powerbank logo baskısına 

uygundur.



INNOVA HEDİYE SETİ 
1030

1 adet 500 ml dijital 

termometreli termos,

1 adet 13 x 21 cm lüks thermo 

deri defter,

1 adet Scrikss 78 roller kalem,

1 adet 10000 mAh powerbank

Şık hediye kutusu içerisinde.

Kutu, kalem, defter ve 

powerbank logo baskısına 

uygundur.



HELLO HEDİYE SETİ 
5580

1 adet 13 x 21 cm lüks thermo 

deri defter,

1 adet siyah tükenmez kalem,

1 adet 350 ml Take away termos

Şık hediye kutusu içerisinde.

Kutu, kalem, defter ve termos 

logo baskısına uygundur.

Termos mug içerisindeki görsel 

firmanızın tasarımına göre 

hazırlanmaktadır.



MOTION HEDİYE SETİ 
3343

1 adet TWS Bluetooth Kulaklık,

1 adet 350 ml Take away termos

1 adet Patiswiss B.Çikolata kaplı

çilek draje 80 gr

Şık hediye kutusu içerisinde.

Kutu, kulaklık ve termos logo 

baskısına uygundur.

Termos mug içerisindeki görsel 

firmanızın tasarımına göre 

hazırlanmaktadır.



COMFORT HEDİYE 
SETİ 2552

1 adet Çift cidarlı cam kupa

1 adet Patiswiss Chocolate 

Bomb,

1 adet Sandal Ağacı kokulu 

teneke kutu mum,

1 kutu 20’li Lipton Rooibos Çay

Şık hediye kutusu içerisinde.

Kutu, kupa ve mum logo 

baskısına uygundur.



JOY HEDİYE SETİ 2332

1 adet Bamboo Ç.Termos 350 ml

1 adet 13 x 21 lüks defter

1 adet Scrikss T108 Tükenmez

1 adet Godiva Masterpieces 

Karamelli 86 gr

Şık hediye kutusu içerisinde.

Kutu, termos, defter ve 

tükenmez logo baskısına 

uygundur.



MOOD HEDİYE SETİ 
4488

1 adet City Ç.Termos 500 ml

1 adet 13 x 21 lüks defter

1 adet Scrikss T108 Tükenmez

1 adet Godiva Masterpieces 

Karamelli 86 gr

Şık hediye kutusu içerisinde.

Kutu, termos, defter ve 

tükenmez logo baskısına 

uygundur.



GLORY HEDİYE SETİ 
SİYAH 6567

1 adet Dark Ç.Termos 500 ml

1 adet Bluetooth Hoparlör

1 adet 10000 mAh Powerbank

Şık hediye kutusu içerisinde.

Kutu, termos, powerbank ve 

hoparlör logo baskısına 

uygundur.



GLORY HEDİYE SETİ 
5540 BEYAZ

1 adet City Ç.Termos 500 ml

1 adet Bluetooth Hoparlör

1 adet 10000 mAh Powerbank

Şık hediye kutusu içerisinde.

Kutu, termos, powerbank ve 

hoparlör logo baskısına 

uygundur.



EXPRESS 1 HEDİYE 
SETİ 

1 adet siyah metal roller kalem

1 adet 13 x 21 lüks defter

1 adet Godiva Masterpieces Sütlü 

çikolatalı Karamelli 86 gr

Şık hediye kutusu içerisinde.

Ürünler logo baskısına uygundur.



EXPRESS 2 HEDİYE 
SETİ 

1 adet 10000 mAh Powerbank

1 adet 13 x 21 lüks defter

1 adet Godiva Masterpieces Sütlü 

çikolatalı Karamelli 86 gr

Şık hediye kutusu içerisinde.

Ürünler logo baskısına uygundur.



FULL ENERGY HEDİYE 
SETİ 1919

1 adet 10000 mAh Powerbank

1 adet Daily El Çantası

1 adet LED logolu çoklu şarj 

kablosu

Şık hediye kutusu içerisinde.

Ürünler logo baskısına uygundur.



ELEMENTS HEDİYE 
SETİ 5888

1 adet siyah metal tükenmez 

1 adet 13 x 21 lüks defter

1 adet LED logolu çoklu şarj 

kablosu

Şık hediye kutusu içerisinde.

Ürünler logo baskısına uygundur.



CONNECT HEDİYE 
SETİ BEYAZ 6565

1 adet 10000 mAh Powerbank

1 adet Bluetooth TWS Kulaklık

Şık hediye kutusu içerisinde.

Ürünler logo baskısına uygundur.



CONNECT HEDİYE 
SETİ SİYAH 6024

1 adet 10000 mAh Powerbank

1 adet Bluetooth TWS Kulaklık

Şık hediye kutusu içerisinde.

Ürünler logo baskısına uygundur.



POWER HEDİYE SETİ 
1771

Logonuzu taşıyan şık hediye 

kutusu içerisinde bir adet 10000 

mAh powerbank ve bir adet  

çoklu şarj kablosundan oluşan şık 

hediye seti. Çoklu şarj kablosu 

faal haldeyken üzerinde logonuz 

beyaz led ışıklı olarak görünür. 

Kutu ve powerbank üzerine de 

logonuz uygulanır.

Logo baskısı fiyata dahildir.



TALENT HEDİYE SETİ 
6121

1 adet Daily Sırt Çantası 4464

1 adet Dark Ç.Termos 500 ml

1 adet 10000 mAh Powerbank

1 adet siyah metal roller kalem

1 adet 13 x 21 cm lüks defter

Çanta içerisinde set yapılmıştır.

Ürünler logo baskısına uygundur.



HOŞGELDİN HEDİYE 
SETİ 6580

1 adet Daily Sırt Çantası 4316

1 adet Kılıflı Cam Matara 500 ml

1 adet siyah metal tükenmez 

1 adet 13 x 21 cm lüks defter

Çanta içerisinde set yapılmıştır.

Ürünler logo baskısına uygundur.



Teknolojik 
Hediyeler



Powerbank



POWERBANK 10000 mAh 
IP-G10N

10000 mAh kapasiteli, 2 adet USB, 1 adet 
Type-C ve 1 adet micro USB soketli, şık 
powerbank. 4 LED’li şarj seviye 
göstergesi vardır. 2 yıl garantilidir. 
Orijinal kutusunda.
Renk seçenekleri : Siyah - Beyaz



POWERBANK 10000 mAh 
IP-G2711

10000 mAh kapasiteli, dijital şarj göstergeli 
1 adet 2.1A, 1 adet 1 A USB çıkışlı şık 
powerbank. 2 yıl garantilidir. Orijinal 
kutusunda.
Orijinal kutusunda.
Renk : Siyah - Beyaz



POWERBANK 10000 mAh 
IP-T100C

10000 mAh kapasiteli,  gövdeye entegre 
lightning, Type-C ve micro USB çıkışları, 
dijital şarj göstergesi ile işlevsel bir 
powerbank. 2 yıl garantilidir.
Orijinal kutusunda.
Renk : Siyah - Beyaz
Miktar : Minimum sipariş 60 adet
Fiyat :   17,40-USD/adet + KDV
Tek yön, tek logo baskı fiyata dahildir.
Teslim süresi : 5-7 gündür.
Teslim yeri : Ofisiniz teslimidir.
Kargo fiyata dahildir.



POWERBANK 10000 mAh 
IP-K11 

10000 mAh kapasiteli, 2 USB ve 1 Type-C 
soketli,dijital şarj göstergeli şık powerbank. 2 
yıl garantilidir. Orijinal kutusunda.
Orijinal kutusunda.
Renk : Siyah - Beyaz

LOGO



POWERBANK 10000 mAh 
IP-G13K

10000 mAh kapasiteli,  dijital şarj göstergeli, 
gövdeye entegre lightning, Type-C ve micro 
USB ve USB çıkışları, dijital şarj göstergesi ile 
işlevsel bir powerbank. 2 yıl garantilidir.
Orijinal kutusunda.
Renk : Siyah 



POWERBANK 10000 mAh P102

10000 mAh kapasiteli, dijital seviye 
göstergeli, gövdeye entegre Type-C, 
micro USB ve lightning bağlantıları olan 
powerbank. 2 yıl garantilidir. Orijinal 
kutusunda.



POWERBANK 10000 mAh G104

10000 mAh kapasiteli, 2 adet 2.1A USB 
çıkışlı, dijital seviye göstergeli şık 
powerbank. 2 yıl garantilidir. Orijinal 
kutusunda.
Renk : Gümüş - Siyah



POWERBANK 20000 mAh P201

20000 mAh yüksek kapasiteli, 1 adet 1A ve 
1 adet 2.1A USB çıkışlı, 4 LED'li seviye 
göstergeli şık powerbank. 2 yıl garantilidir.
Orijinal kutusunda.
Renk : Siyah - Beyaz



KABLOSUZ POWERBANK 
10000 mAh, IP-217W

Kablosuz şarj özellikli 10000 mAh kapasiteli, 
dijital şarj göstergeli powerbank. 2 yıl 
garantilidir. 
Orijinal kutusunda.
Renk : Siyah – Beyaz



STANDLI MAGSAFE POWERBANK 
10000mAh P110

10000 mAh kapasiteli, kablosuz şarj ve 
magsafe özellikli powerbank. Powerbank 
üzerinde bulunan açılır aparat ile 
telefonunuzu güvenli bir şekilde 
yerleştirerek, 15 W hızlı, kablosuz şarj işlemi 
yapabilirsiniz. 2 adet USB ve Type-C çıkışı, 1 
adet Type-C girişi bulunmaktadır. 2 yıl 
garantilidir. Orijinal kutusunda.
Renk : Beyaz - Siyah



KABLOSUZ POWERBANK 
10000 mAh IP-G10W

LCD şarj göstergeli, kablosuz şarj özellikli 
10000 mAh kapasiteli powerbank. 1 adet 1 A 
ve 1 adet 2.1A USB çıkışları vardır. Güçlü LED 
lambası ve şık metal kenar çerçevesiyle dikkat 
çekici tasarımı vardır. 2 yıl garantilidir. Orijinal 
kutusunda.
Renk : Siyah 



KABLOSUZ POWERBANK 
10000 mAh IP-G14W

10000 mAh kapasiteli,  kablosuz şarj özellikli, 
gövdeye entegre lightning, Type-C ve micro 
USB çıkışları ile işlevsel bir powerbank. 
Üzerinde bulunan vantuzları ile şarj sırasında 
telefonunuzu sabitleyebilir, açılır taşıma ayağı 
ile telefon tutucu özelliğini kullanabilirsiniz. 2 
yıl garantilidir.
Orijinal kutusunda.
Renk : Siyah 



Şarjlı
Organizer



KABLOSUZ ŞARJLI 
ORGANIZER, 6430

İçerisinde telefon cebi, 

kalemlik, kartvizit bölmeleri,  

tek çizgili defteri ve 5000 

mAh kablosuz şarj özellikli 

powerbank'i bulunan işlevsel 

organizer. Bu organizer ile 

daima toplantılara ve satış 

ziyaretlerine hazır olacaksınız. 

Ebat : 22 x 28 x 3 cm 

Logo baskısına uygundur.



ORGANIZER & 
POWERBANK 6686, 
SİYAH

Kablosuz şarj özellikli, 5000 

mAh kapasiteli powerbank 

içeren organizer. İçerisinde 

defter ve gövdeye entegre 

powerbank bulunmaktadır. 

Ebat : 22,5 x 17 x 3 cm.



KABLOSUZ ŞARJLI 
ORGANİZER 7354, 
SİYAH

Kablosuz şarj özellikli 7000 

mAh kapasiteli gövdeye 

entegre powerbank, not 

defteri, kredi kartı, kalem ve 

telefon tutucu bölümleri olan 

işlevsel aksesuar. Logo 

baskısına uygundur.



ORGANİZER & 
POWERBANK 6466, 
FÜME

Gövdeye entegre 6500 mAh 

kablolu powerbank'ı bulunan, 

telefon tutucu, kartvizitlik 

bölmeli, defterli şık organizer.

Ebat : 18 x 22,5 x 3 cm

Logo baskısına uygundur.

Işıklı logo baskısı 

yapılmaktadır.



ŞARJLI ORGANİZER, 
FÜME 7472

Gövdeye entegre 6000 mAh 

kapasiteli powerbank'i 

bulunan, defter, telefon 

tutucu, kartlık bölmeleri 

bulunan işlevsel organizer. 

Organizer içindeki defter 

fiyata dahildir. Kalem 

istendiği takdirde eklenebilir. 

Sırt bölümünde çanta taşıma 

kayışı bulunur. Siyah renk 

karton hediye kutusu 

içerisinde.

Ebat : 20 x 27,5 x 3 cm



KABLOSUZ ŞARJLI 
ORGANİZER 6415

Magsafe 10W kablosuz şarj 

özellikli şık organizer. 5000 mAh 

kapasitelidir. Kapama detayına 

ışıklı logo uygulanabilir. 1 adet 

64 sayfalı, A5 defteri, 2 adet 

kredi kartı/kartvizit bölmesi, 2 

adet aksesuar bölmesi, 1 adet 

telefon tutucusu vardır.

Boyut : 17 x 22,5 cm



KABLOSUZ ŞARJLI 
ORGANİZER 6429

Magsafe 10W powerbank,5W 

kulaklık, 2,5W akıllı saat için 

toplam 3 adet kablosuz şarj 

özelliği bulunan şık organizer. 

5000 mAh kapasitelidir. Logo 

baskısına uygundur. 64 sayfalı, 

A5 defteri, kredi kartı/kartvizit 

bölmesi, evrak bölmesi, ve 

telefon tutucusu vardır.

Boyut : 17 x 22,5 cm

Renk seçenekleri : Gri - Lacivert



Bluetooth
Hoparlör



LED IŞIKLI BLUETOOTH 
HOPARLÖR MD-18BT

Güçlü ses çıkışı ve renk değiştiren LED 
ışıklandırması ile dikkat çeken bir bluetooth 
hoparlör. 2 yıl garantilidir. Orijinal 
kutusunda.
Renk : Siyah
Lazer ile renkli ışıklı baskı yapılmaktadır.



BLUETOOTH HOPARLÖR AS-02

Bluetooth özellikli 3W ses kapasiteli, eller 
serbest telefon görüşmesi, TF card özelliği 
bulunan ekonomik fiyatlı hoparlör. 
Ebat : 12 x 4 x 8 cm
2 yıl garantilidir. Orijinal kutusunda.
Renk : Siyah
Logo baskıya uygundur.



BLUETOOTH HOPARLÖR MD-2BT

Küçük boyutuna rağmen 3W’lık temiz ses 
performansıyla beğenilen bir bluetooth 
hoparlör. 2 yıl garantilidir. Ürün üzerine firma 
logonuz uygulanabilir. 
Ebat: Ø 4,9 cm x h 4,6 cm
2 yıl garantilidir. Orijinal kutusunda.
Renk : Gümüş
Logo baskıya uygundur.



BLUETOOTH HOPARLÖR 
KABLOSUZ ŞARJ ÜNİTELİ
MD-G111

10 Watt güçlü ses çıkışı, LED ile renk 
değiştiren aydınlatma özelliği, güçlü batarya 
ile kesintisiz müzik keyfi, kablosuz şarj 
bölümü ile cep telefonu, akıllı saat ve kulaklık 
şarj edebilme, eller serbest telefon 
görüşmesi, gece lambası olarak kullanabilme 
gibi pek çok özelliği vardır. Logo baskısına 
uygundur.



BLUETOOTH HOPARLÖR 4041

ABS gövdeli, bluetooth 5.0 bağlantılı şık 
hoparlör. 
Ebat : 6,5 x 6,5 x h 6 cm
Siyah renk hediye kutusu içerisinde.
Lazer veya UV baskıya uygundur.
Renk :  Siyah – Beyaz - Füme



Bluetooth
Kulaklık



EARFUN FREE 1S 
TW100S BLUETOOTH
KULAKLIK, SİYAH



Earfun (ABD) marka 4 
mikrofonlu, bluetooth
kulaklık. Sezgisel dokunmatik
kontrol, 7mm sürücüleri ile
yüksek ses kalitesi, su ve ter
dirençli, hızlı şarj, kesintisiz
bağlantı, uygulama desteği
özellikleriyle dikkat çekiyor. 2 
yıl garantilidir.



EARFUN AIR LITE 
TW204 BLUETOOTH 
KULAKLIK, SİYAH



Earfun(ABD) marka çift 
mikrofonlu, bluetooth 
kulaklık. Ergonomik tasarım,  
sezgisel dokunmatik kontrol, 
7mm sürücüleri ile yüksek ses 
kalitesi, su ve ter direnci, hızlı 
şarj, kesintisiz bağlantı, 
uygulama desteği 
özellikleriyle dikkat çekiyor. 2 
yıl garantilidir.



BLUETOOTH KULAKLIK AS-TWS7S

Şarj kutusu içerisinde TWS özellikli telefon 
kulaklığı. 2 yıl garantilidir.
Tüm telefonlarla uyumludur. Şarj kutusu 
üzerine logo baskı yapılmaktadır. Orijinal 
kutusunda.Logo baskıya uygundur.
Renk :  Siyah – Beyaz 



BLUETOOTH 
KULAKLIK SL-TWS10



Şık tasarımı ile dikkat çeken 
telefon kulaklığı. 2 yıl 
garantilidir.
Tüm telefonlarla uyumludur. 
Şarj kutusu üzerine logo 
baskı yapılmaktadır. Orijinal 
kutusunda. Logo baskıya 
uygundur.
Renk :  Siyah 



BLUETOOTH KULAKLIK 
AS-TWS130



TWS özellikli bluetooth 
kulaklık. Bluetooth 5.0 tüm 
telefonlarla uyumludur. 2 yıl 
garantilidir. Orijinal 
kutusunda.
Logo baskısına uygundur.



Diğer
Teknolojik



KABLOSUZ ŞARJLI, LED 
LAMBALI KALEMLİK 
SL-M9054



Kalemlik, LED masa lambası 
ve telefon standı/kablosuz 
şarj özellikleri bulunan 
işlevsel masaüstü aksesuar. 
2 yıl garantilidir. Logo 
baskısına uygundur.



LED LOGOLU KABLOSUZ 
ŞARJ STANDI SL-CW05, 
SİYAH



15 W kablosuz şarj özelliği ile 
hızlı şarj sağlayan, aynı 
zamanda telefonunuzu 
yerleştireceğiniz bir stand.

 Işıklı lazer logo baskısı ile 
logonuz daima dikkat çekici.



KABLOSUZ ÇOKLU ŞARJ 
STANDI SW-CWF59



Magsafe özellikli telefon, saat 
ve kulaklık için kablosuz şarj 
cihazı. 1 adet 15 Watt 
(Telefon), 2 adet 5 Watt(saat 
ve kulaklık) için kablosuz şarj 
çıkışı ile hızlı şarj yapma 
özelliği. Orijinal kutusunda. 2 
yıl garantilidir.



KABLOSUZ ŞARJLI 
KALEMLİK 6424

 Kablosuz şarj özellikli
kalemlik; fonksiyonel bir
aksesuar. Pratiktir, katlanarak 
kolayca taşınır.  Logo 
baskısına uygundur.



BAMBU KABLOSUZ ŞARJ 
& ALARMLI DİJİTAL SAAT 
7320

 Kablosuz şarj özellikli 
masa saati. Üzerindeki şık 
bambu kaplaması ile 
dikkat çekiyor. Alarm ve 
termometre özellikleri de 
vardır.
Logo baskısına uygundur.



BAMBU KABLOSUZ ŞARJ 
CİHAZI & MASA SAATİ 
7310

 Bambu kaplamalı şık gövdesiyle 
dikkat çeken masaüstü kablosuz 
şarj cihazı, telefon standı ve masa 
saati. Firma logonuzu daima 
müşterinizin görebileceği bir 
konumda bulundurmak için ideal 
bir hediye. Masa saati alarmlı ve 
dijital termometrelidir. Kablosuz 
şarj özelliği olan tüm telefonlarla 
uyumludur. 10 W çıkış ile hızlı şarj 
sağlamaktadır. Logo baskısına 
uygundur.



LED LOGOLU TELEFON 
ŞARJ KABLOSU,
4’Lü SL-CP110



USB'den tüm telefonların şarj
edilebilmesini sağlayan
işlevsel kablo. USB, Micro 
USB, lightning(IPhone) ve 
Type-C soketleri ile tüm
telefonlar ile uyumludur. 
Cepte, çantada kolay taşınır. 
Logonuz ışıklı olarak
uygulanmaktadır. Teknolojik, 
işlevsel ve ekonomik fiyatlı bir
hediye.



Çanta



DAILY SIRT ÇANTASI, GRİ 

1997

Pratik boyutu ve ergonomik 

yapısı ile çok beğenilen lüks 

kalite bir notebook sırt 

çantası. Önde fermuarlı 

aksesuar cebi, içeride 

darbelere dayanıklı

(destekli) özel 

notebook(15.6") bölmesi ve 

evrak bölmesi bulunur. 

Yıpranmalara ve suya 

dayanıklı özel kumaştan 

üretilmiştir.

Ebat: 44 x 31 x 10 cm



DAILY SIRT ÇANTASI 

4464

İmperteks kumaştan, 

destekli laptop bölmesi 

bulunan ekonomik sırt 

çantası. Ön yüzünde bir adet 

fermuarlı aksesuar bölmesi 

vardır. Logo baskısına 

uygundur.

Renk seçenekleri : Gri – 

Füme -Siyah



DAILY SIRT ÇANTASI 4316

Suya dayanıklı yüksek denye 

imperteks kumaştan, 

destekli 15.6" laptop bölmesi 

bulunan şık sırt çantası. Ön 

yüzünde bir adet fermuarlı 

aksesuar bölmesi vardır. 

Logo baskısına uygundur.

Renk seçenekleri : Gri – 

Füme -Siyah



DAILY SIRT ÇANTASI 

4463

Suya dayanıklı yüksek denye 

imperteks kumaştan, 

destekli laptop bölmesi 

bulunan şık sırt çantası. Ön 

yüzünde iki adet fermuarlı 

aksesuar bölmesi vardır. 

Logo baskısına uygundur.

Renk seçenekleri : Gri – 

Füme -Siyah



DAILY SIRT ÇANTASI 

4320

Suya dayanıklı yüksek denye 

imperteks kumaştan, 

destekli laptop bölmesi 

bulunan şık sırt çantası. Ön 

yüzünde cep telefonu için 

taşıma cebi ve bir adet 

fermuarlı aksesuar bölmesi 

vardır. Arka yüzeyde çekçek 

ile taşıma için kuşak vardır. 

Logo baskısına uygundur.

Renk seçenekleri : Gri – 

Füme -Siyah



DAILY SIRT ÇANTASI 

4262, GRİ-SİYAH

Suya dayanıklı yüksek denye 

imperteks kumaştan, 

destekli laptop bölmesi 

bulunan geniş hacimli lüks 

kalite sırt çantası. Ön 

yüzünde bir adet dikey 

fermuarlı aksesuar bölmesi 

vardır. Fermuar yanları 

fosforlu olup gece karanlıkta 

parlamaktadır. Logo 

baskısına uygundur.

Renk seçenekleri : Gri – 

Füme -Siyah



DAILY 15.6'' NOTEBOOK 

ÇANTASI,GRİ 4144

Suya dayanıklı yüksek denye 

imperteks kumaştan, 

destekli laptop bölmesi 

bulunan şık notebook 

çantası. Ön yüzünde iki adet 

fermuarlı aksesuar bölmesi 

vardır. Logo baskısına 

uygundur. Arka bölümünde 

çekçek ile taşımaya uygun 

kuşağı vardır.

Renk seçenekleri : Gri – 

Füme -Siyah



Termos
Mug

Matara



TAKE AWAY ÇELİK MUG 350ml 
1731

İçi paslanmaz çelik, dışı şeffaf 350ml kapasiteli  
termos mug. Hem sıcak, hem de soğuk içecek 
için kullanılabilir.

Şeffaf gövde ile paslanmaz çelik cidarlar 
arasına, üzerinde tümüyle firmanızın mesaj ve 
logosunu taşıyan dijital baskı görsel çalışma 
uygulanacaktır.



EGO ÇELİK TERMOS 1971

500 ml kapasiteli, içi 304 paslanmaz çelik
termos. Dışı paslanmaz çelik olup, üzeri 
düzdür.
Logo baskıya uygundur.
Orijinal kutusunda.
Renk : Siyah – Beyaz



EGO ÇELİK TERMOS 400ml 
1747

400 ml kapasiteli, paslanmaz çelik gövdeli 
ve vakumlu kapaklı termos bardak.
Çap 7,3 x h 19,5 cm
Kırmızı, lacivert, siyah ve füme renkleri 
vardır. Metal gövde üzerine firma logonuz 
uygulanabilir. 
Renk : Siyah – Kırmızı – Lacivert - Füme



240 ml kapasiteli, çift cidarlı, içi 
304 paslanmaz çelik termos 
kupa. Logo baskısına 
uygundur. Isı koruyucu özellikli 
kapağı vardır.
Renk : Siyah – Beyaz –Kırmızı –
Lacivert – Paslanmaz Çelik

REST ÇELİK KUPA 
240ml 1682



EGO ÇELİK MUG 300ml 1748

İçi ve dışı paslanmaz çelik’ten mamul, 300ml 
kapasiteli  kupa/mug. Sıcak/soğuk 
içecekleriniz için sağlıklı çözüm. Kırmızı, 
lacivert, siyah ve buz mavi renkleri vardır. 
Metal gövde üzerine firma logonuz 
uygulanabilir. 
Renk : Siyah – Buz Mavi – Kırmızı - Lacivert



DARK ÇELİK TERMOS 500ml 
1739

500 ml kapasiteli, dijital ısı göstergeli şık 
termos. Dijital gösterge dokunma ile aktive 
olur. İçeceklerinizi uzun süre sıcak/soğuk 
muhafaza eder. Çap 6 x h 22,5 cm
Renk : Siyah – Beyaz – Kırmızı - Gümüş



BAMBOO ÇELİK 
TERMOS 350 ml 1744

350 ml kapasiteli bambu 

kaplamalı çelik termos. Üst 

kısmında bitki çayları için 

süzgeçli bölüm vardır. 

Çap 6,5 x h 19,5 cm



ACTIVE ÇELİK TERMOS 500 ml 
3161

500 ml kapasiteli, içi paslanmaz çelik, 
sızdırmaz kapaklı ve bilek askılı termos. Ağız 
kısmında bitki çayları ile kullanım için 
paslanmaz çelikten süzgeci vardır.
Ebat : 6,5 x 23,5 cm
Logo baskısına uygundur. 
Renk : Pastel Yeşil – Yeşil - Siyah



KILIFLI ÇELİK TERMOS 
500ml 1976, KROM

500 ml kapasiteli, çift 
cidarlı, kapaklı, içi 304 
paslanmaz çelik termos. 
Taşıma kılıfı vardır.
Lazer ile logo/isim 
baskıya uygundur.



KILIFLI ÇELİK TERMOS 
500ml 1976, SİYAH

500 ml kapasiteli, çift 
cidarlı, kapaklı, içi 304 
paslanmaz çelik termos. 
Lazer ile logo/isim 
baskıya uygundur.
Siyah renk taşıma kılıfı 
vardır.



ÇELİK TERMOS & 
KUPA SETİ HY-TM11

500 ml kapasiteli, 3 adet 
kupası bulunan şık ve işlevsel 
termos. Hem sıcak, hem de 
soğuk kullanıma uygundur, 
içeceklerinizi uzun süre 
soğuk/sıcak tutar.  İçi 304, dışı 
201 paslanmaz çeliktir. Logo 
baskısına uygundur. Özel 
hediye kutusu içerisinde.

Renk seçenekleri : Siyah – Gri 
- Mavi



FRENCH PRESS GRİ 64602 

350 ml kapasiteli, borosilikat cam ve 
paslanmaz çelik olarak imal edilen kaliteli 
French Press. Hem çay, hem de kahve için 
kullanıma uygundur.
Çap 7 x h 17 cm
Renkler : Gri – Lacivert - Siyah



CAM MATARA 500ml


500 ml kapasiteli, metal 
kapaklı cam matara. Logonuz 
cam yüzeye uygulanmaktadır.
Çap 6 x h 22 cm

BAMBU KAPAKLI CAM 
MATARA 500ml

500 ml kapasiteli, metal 

kapaklı cam matara. Logonuz 

cam yüzeye uygulanmaktadır.

Çap 6 x h 22 cm



Kalem



Kalem



Kalem



Defter



A5 boyutunda süet benzeri 
yumuşak dokusuyla dikkati çeken 
bu şık defter, yine bir Scrikss 
kalem ile tamamlanıyor. Defterde 
80 gr ivory kağıt kullanılmıştır. 
Arka iç bölümde ise körüklü cep 
bulunmaktadır. Defter ve kalem, 
Scrikss logolu şık hediye kutusu 
içerisinde sunulmaktadır.
Logo baskısına uygundur.

SCRIKSS A5 DEFTER & 

KALEM SETİ SD600



SCRIKSS CHESTER HEDİYE 
SETİ SD300

Siyah renk Scrikss Chester defter 
ve bir adet Scrikss Kalem hediye 
kutusunda.
Chester defter lüks kalite thermo 
deri kaplamalı, mıknatıslı kapama 
detaylı ve sayfa kenarları siyah 
boyalıdır. 
A5 ve A 6 olmak üzere iki 
boyuttur.



ESNEK DEFTER 13 x 21 cm

Esnek PU kaplamalı tarihsiz 
defter.

13 x 21 cm
80 gr ivory kağıt
196 sayfa, çizgili, renkli kenar,
Karton kılıflı, kurdele ayraç
Logo baskısına uygundur.



TERMO DERİ DEFTER
13 x 21Cm

Termo deri kapaklı, 13 x 21 cm, 
80 gr ivory kağıt,  112 yaprak, 
çizgili defter.  Kapak ve kalem 
lastiği vardır..
Logo baskısına uygundur.



Kimlerle Çalıştık?
Neler Yaptık?

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
QNB FİNANSBANK TEKNOLOJİ ŞİRKETİ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
KARADENİZ HOLDİNG 

 
 

 

 

 
 

 
  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



HEDİYE SETLERİ 

Set  içindeki tüm ürünler birbiri ile uyumlu 
biçimde logo baskısından sonra ambalaj 
yapılmaktadır.



HEDİYE SETLERİ 

Set  içindeki tüm ürünler birbiri ile uyumlu 
biçimde logo baskısından sonra ambalaj 
yapılmaktadır.



BLUETOOTH HOPARLÖR

Bluetooth hoparlör modelleri üzerine logo 
baskı ve logolu özel ambalaj örnekleri.



POWERBANK 

Powerbank modelleri üzerine çeşitli 
tekniklerle lazer baskı yapılmaktadır.
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